

我校借助2014年供需见面会积极推动毕业生就业工作

本报讯 为拓宽2014届毕业生就业渠道,给毕业生与用人单位搭建信息交流平台,促进毕业生顺利就业,11月16日我校在体育馆举行2014届毕业生大型供需见面会。151家用人单位诚聘英才,5000余名毕业生踊跃参与,满怀信心接受就业岗位的双向选择。据了解,此次活动共提供工作岗位5694个,吸引了我校41个专业的

应届毕业生参加,包括广东、北京、湖南、上海、浙江、河北、内蒙古、贵州、安徽、山东、福建等10余个省市地区的单位前来现场招聘人才,其中三分之二是外省企业。

招聘会现场,处处人头攒动,气氛十分热烈。绝大多数毕业生投递了简历,部分毕业生在现场与用人单位达成了初步就业意向。我校党委副书记

刘国繁、招生与就业指导处处长岑蓉以及各学院院长、总支书记等相关负责人到现场指导察看双选会情况。湘潭市副市长苏健全、省教育厅就业指导中心副主任钟秋明、湘潭市人力资源和社会保障局副局长周自然等到场指导观摩。刘国繁说,我校今年就业形势相较于去年较为乐观,企业提供的工作岗位远远多于我们在校毕业生

的人数,在一定程度上呈现出供大于求的趋势。但具体到个人,可能也有人较长时间仍找不到理想工作的情况,他希望同学们不妨“先就业,再择业”,一步一步来实现自己的人生理想。

我校十分重视毕业生就业工作,开展了形式多样的招聘活动,在此次大型双选会之前,我校已经为2014届毕业生

(学通社 唐桔 陈琴 姜雄)



11月16日,湘潭市全民健身“挑战日”暨我校2013-2014学年冬季长跑活动启动仪式在主田径场隆重举行,全体大一至大四年级学生参加了“篮球投篮”、“单人跳绳”、“足球颠球”、“呼啦圈”等挑战赛活动,增强了学生自我锻炼意识和体育参与意识。

(学通社 翟富祥 岳发扬)

(上接第一版)廉洁,保持学校班子良好形象。新的领导班子要带头改进作风,把心思用在谋发展上,把精力用在抓服务上,勇于面对矛盾,善于解决问题。

会上,谢伯端表达了对党和人民教育、培养和信任的感谢和对学校及国家民族的美好祝愿。他动情地回顾了自己的成长历程,表达了内心对党和人民的感恩之情。他总结我校取得显著成绩的经验为:发展思路符合社会需求,办学治校以师生为本,师生员工勤奋严谨,领导班子团结廉洁。

刘国繁表示完全拥护省委的决定。他对搭档八年的谢伯端同志表达了衷心的感谢。他动情地说,谢伯端同志受命于湖工困难之时,一干就是八年多,带领班子把握机遇,改革创新,发奋图强,共克时艰,使湖工发生了巨大的变化,为学校下一步的发展打下了良好的基础。他品高高尚、淡泊名利,勤政廉政,让人肃然起敬。在履感言中,刘国荣说,自己与湖工30年的不解之缘,早已使自己与湖工血肉相连;将湖工建设成为高水平工程应用型大学一直是他和所有湖工人的梦想。面对新职务,刘国荣表示,一定会努力学习,转变角色;注重团结,带好班子,将从讲党性、讲德性、讲品性的高度,来做好团结的表率;凝心聚力,推进发展;严于律己,率先垂范,倾力打造一支清政廉洁、风清气正的干部队伍。他号召领导班子紧密团结、相互支持、相互帮助、密切配合,共同带领全校师生员工为早日实现“湖工梦”努力奋斗。(记者 李艳红)

艰巨,压力巨大。面对责任和压力,刘国繁表示一定不负重托,不辱使命,努力做到三点:不断学习,多做调研,尽快进入角色;依法依规扎实工作,在校党委领导下,忠于职守,扎实工作,模范遵守学校的规章制度;解放思想,改革创新,遵循“锲而不舍敢为人先”的校训,抢抓机遇,赢得挑战。他希望全体同志团结一致,共同努力,为实现把我校建成高水平工程应用型大学的湖工梦而努力奋斗。

刘国繁表示完全拥护省委的决定。

他对搭档八年的谢伯端同志表达了衷心的感谢。他动情地说,谢伯端同志受命于湖工困难之时,一干就是八年多,带领班子把握机遇,改革创新,发奋图强,共克时艰,使湖工发生了巨大的变化,为学校下一步的发展打下了良好的基础。他品高高尚、淡泊名利,勤政廉政,让人肃然起敬。在履感言中,刘国荣说,自己与湖工30年的不解之缘,早已使自己与湖工血肉相连;将湖工建设成为高水平工程应用型大学一直是他和所有湖工人的梦想。面对新职务,刘国荣表示,一定会努力学习,转变角色;注重团结,带好班子,将从讲党性、讲德性、讲品性的高度,来做好团结的表率;凝心聚力,推进发展;严于律己,率先垂范,倾力打造一支清政廉洁、风清气正的干部队伍。他号召领导班子紧密团结、相互支持、相互帮助、密切配合,共同带领全校师生员工为早日实现“湖工梦”努力奋斗。(记者 李艳红)

我校综治工作获省委教育工委综治考评组好评

本报讯 11月20日下午,由省委教育工委委员、省教育厅党组成员王玉清任组长,省委教育工委维稳办主任刘静、省公安厅国保总队副支队长谢主政为成员的教育工委综治考评组来我校进行社会管理综合治理工作年终检查。校长刘国繁、副校长李希恒及相关部门负责人参会。

刘国荣在一会议室接见了考评组一行,他介绍了我校基本情况和升本以来所取得的主要办学成就。李希恒向考评组汇报了我校综治工作的工作机制和开展各项综治工作情况及取得的成绩。随后,考评

组查阅了工作材料,并对我校图书馆、亲民学生公寓、明德食堂和监控中心进行了走访和检查,对40名学生进行了问卷调查。

在反馈会上,考评组一行对我校综治工作给予了高度评价,认为我校的综治工作,领导非常重视,工作机制科学合理,采取了激励机制和群防群治的实施策略,学校综治工作很有特色。考评组还特别对我校学生宿舍楼栋值班人员认真负责的工作态度表示赞赏,同时也对我校综治工作今后的努力方向,提出了很好的建议。

(通讯员 朱建龙)

学校两级中心组举行“加强反腐倡廉建设”专题理论学习

本报讯 11月19日下午,我校在二报厅举行了党委两级中心组(扩大)理论学习。此次学习的主题为:全面贯彻落实党的十八大精神深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。校领导、中层干部、各总支委员及全体辅导员参与了集中学习。会议由学校纪委书记俞贵邦主持,党委副书记刘国繁主持会议。

俞贵邦首先从薄熙来事件的基本案情、案发原因以及教训警示出发,向大家做了中共中央关于薄熙来严重违纪违法案及其教训的通报。之后,他从“旗帜鲜明,全面彰显中央反腐败的决心和信心”、“多管齐下,快速形成反腐败的高压态势”、“大小统打,努力消除腐败分子藏身之地”、“依靠群众,努力形成反腐败的强大合力”等四个方面介绍了党的十八大以来我国反腐败的形势和特点。

俞贵邦说,十八届一中全会以来,

(上接第1、4版中逢)孩儿还是女孩儿。虽然他样样超过我,但如果他这次生个女孩儿,我这辈子的气儿也就顺了。

十,我要不浪费每一秒钟,再拼一下,把我画了4年、仅仅剩下一个人物的左耳朵的那幅画儿画完,死而无憾。

天神听罢,忽然变

了主意。

他不想分给每个人1小时了,打算把这10个小时重新分配。他把时间赐给人们时,一向单凭兴趣,没动过脑筋,不懂得时间是有内容和价值的。但他从此能否改变这个亘古以来就有的习惯?未必。

(上接第四版)惊梦唱

唱”。她所言的“杨门女将”是为宫家武学的面子,而后的“游园惊梦”则是为自身爱恨的里子。三毛不懂“老猿挂印的关隘在何来”,输在了权欲;而宫二虽知“人生如戏”,却终究“差个转身”,输给了面子。

在片中两位女子的故事一繁一简,一文一武,饶是形成了鲜明的对比,让人回味良久,意蕴深长。

“在武方面,不能靠特技,要还原历史的真貌,还要还原那个年代武术家的‘精气神’,武林有武林的规矩,他们有他们的仪轨,那些都是我们中国人的智慧,有一些现在都已经没有了。”这是王家卫导演对这部影片武术的要求。这体现的才是属于我们中华民族的真正的武术,真正的功夫,而不是那些华丽而不实用的样式。

纵观全片众拳师,咏春,形意,八卦,太极,有人留守,有人叛逃,有人复仇,有人释怀,正是武林之世,驳杂的时代造就了驳杂的人造就了一个驳杂的武林。不禁让我想起“有人的地方就有江湖”。它很轻,但是也很沉。人生也是如此,一个时代个落幕看似很轻而易举的揭过,但是谁又能抗拒其中的痛?

两个江湖女子夹杂其中却也不怎的引人注目了,却是细节之处必有用心,用心之处必有其深。两位女子,道出了江湖的文武和惺惺相惜的奔波。

(通讯员 邓永和)

我校荣获全国大学生数学建模竞赛二等奖

本报讯 近日,从全国大学生数学建模竞赛官网获悉,在2013年全国大学生数学建模竞赛中,理学院应用物理学专业学生热爱数学建模竞赛的学生30名进行培训后参赛。比赛于9月13日上午8:00开始,历时22小时,于9月16日8:00结束,参赛选手认真紧张参赛,体现了我校学生对实际科学问题的分析、建模、计算编程及解决的能力。

(通讯员 邓永和)

感恩,你我一起回顾

时光过去好久,我知道她依然有着从前教会我“床前明月光,疑是地上霜”的耐心,似乎很少有人会认真思考:我还拥有什么?

在一次学术报告后,一名记者对数学大师霍金先生说

道:“卢伽雷病已经将你永久地囚禁在轮椅上,你不认为命运会让你失去很多出路吗?”大师的脸上充满微笑,用他仅能活动的3根手指,艰难地叩击键盘后,显示屏上出现下面的文字:

我的手指还能活动;

我的大脑还能思维;

我有终生追求的理想:

我有爱我和我爱着的亲人与朋友;

对了,我还有一颗感恩的心。是的,生活需要一颗感恩的心来创造!

英 文 里 面 她 叫 做

“mother”, 日文里面她叫做

“かあさん”, 德语里面她叫

做“m e re”, 中文里面她叫

做“母亲”。

世界上每一种语言里的她有着不同的发音,可是即使不识字的人、看不见的

人、听不到的人也知道她是什

么样子,因为那就是我们独

一无二的母亲。

心怀感恩胸怀天下

英国作家萨克雷说:生活就是一面镜子,你笑,它就笑;

你哭,它也哭。若感恩生

活,生活必将赐予你我灿烂的阳光;但若不感恩,只知埋怨,就只会一事无成,沦落成

横世嫉俗!

心怀感恩,并不一定是说

生活中的每件事都很好。它只

是表明,我们意识到了自己的幸福。台湾著名绘本画家几米

也有一首诗,读来让人感慨:

“虽然在最低最低的位置,看

不到花的灿烂。但是,我总

不会错过花瓣飞舞在空中时的烂

漫。”是的,生活的道路上,

我们总会遇到高潮与低谷,总

会出现跌倒与失败,但这并不

妨碍我们用感恩的眼睛寻找生

活的美丽。

有人说,生活中最令人痛

苦的事情就是:“得不到”和

“已失去”。因为“得不到”

和“已失去”,所以看起来格

清正、平和的心态。留心世事

便会见

发现,人们在接受生活馈

赠之时的不同心态:

有心存感激而愧疚自己奉

献不及索取者;

有抱怨差距,斤斤计较者;

更有甚者,得陇望蜀,蛇

欲吞象,却又不思进取。

清晨,当我们来到学校时,

在穷山之中,还有着一双双渴望知

识的小眼。晚间,当我们手捧

热茶,闲适地坐于电脑一旁

时,放眼中东,却正燃烧着战

火,天空中悬浮着硝烟。阴霾

之下,血染废墟,悲鸿遍野,

惨不忍睹;周末,当我们穿行

于闹市之中时,不时会遇到跪

乞之人和衣不遮体的穷者。

此时此刻,心中不止只有同情,

更充满了对自身境遇的庆幸:

因为有健全的身体和温暖的家

庭。我能自由的,在这天地之

间,享受在绿野、丛林、山水之

中畅游的乐趣,呼吸新鲜的空

气,享受生命的恩赐……

幸福是一种感受,而不完

全是富有和贫穷之间的差距。

对于大多数的人来说,总会保

持着进取、乐观的心态对待生

活,也总是快乐的、幸福的。

而对少部分人来说,世界好象

总欠着他什么,而他从未欠着

这个世界。于是,他无幸福可

言。其实,生活正善待着我们,

幸福正环绕着我们。在这

“清风明月风光好”的生活

中,我们需要感恩生活,善待生

活。

体味生活的酸甜苦辣,感悟生

活的千姿百态。感恩生活,抱

抱幸福。

编后语:

赠人玫瑰,手留余香。感恩

并不是简简单单的一种回报

我校棋牌运动水平逐年提升 成绩喜获突破

